
 1 

Procès-verbal de la réunion du  
Conseil d’Administration des Scouts du District d’Ottawa 

Le 28 mai 2007 au 123 Beechwood 
Finale 

 
 
 
Étaient présents : Denis Cadieux, Valancia Béland, Luc Cadieux, Bernard Potvin, Yvan de Theux, 
Gérald Lajeunesse, Alexandre Bergeron, Sébastien Fleurant, Daniel Jobin, Pierre Deschamps 
 
Étaient absents : Carole Gingras, Pierre-Alain Bujold, Annick Gauvin-Fleurant, Marc-André Schiffo 
 
Observateur : Eric Giberson 

 
1 Bienvenue : Bernard Potvin souhaite la bienvenue à tous les membres. 
 
2 Prière Scoute : Bernard Potvin invite les membres à réciter la prière scoute. 
 
3 Présentation des membres du conseil d’administration : Présentation de Sébastien Fleurant qui 

entre officiellement au conseil d’administration ainsi qu’Alexandre Bergeron 
 

4 Jam Envolée :  
• Entre 3700 et 4000 personnes lors du Jam Envolée; 
• Participation à la conférence de presse; 
• Les annonces à la radio et à la télé ainsi que le recrutement des bénévoles vont reprendre à 

la fin du mois.  Petit défi au niveau du recrutement des bénévoles; 
• Scouts Canada et la Gouverneure Générale ne participeront pas à la cérémonie du lever du 

soleil.   
• Système de bac à bouffe fonctionne très bien.   
• Cote part de la fédération de l’Ontario sera calculée en relation avec Paul Gaudreau, 

président de l’ASC et nous devrons avoir le nombre de participants dans notre district.  
 

5 Élection des membres du conseil d’administration :  
a. Président : Pierre Deschamps, élu par acclamation 
b. Vice-Président : Vacant jusqu’à la prochaine réunion 
c. Trésorier : Vacant jusqu’à la prochaine réunion 
d. Vice-président au camp : Daniel Jobin, élu par acclamation 
 

Il est proposé par Denis Cadieux et appuyé par Bernard Potvin que les signataires pour 
les comptes de banque des Scouts, Scogestion et Bingo in trust soient : Pierre 
Deschamps, Annick Gauvin Fleurant, Gérald Lajeunesse et Valancia Béland. 

Adopté à l’unanimité  
 

6 Membre du conseil de Scogestion : Pierre Deschamps (président), vice-président (vacant), 
trésorier (vacant) : Daniel Jobin, Yvan de Theux, Gérald Lajeunesse, Alexandre Bergeron, 
Sébastien Fleurant, Luc Cadieux, Denis Cadieux (administrateurs). 

 
7 Horaire des réunions du conseil d’administration : Dernier lundi de chaque mois et congé 

durant l’été, vérifier les dates avec Pierre Deschamps pour la prochaine réunion 
 

8 Révision et approbation de l’ordre du jour : Proposé par Denis Cadieux et appuyé par Yvan de 
Theux que l’ordre du jour soit approuvé à l’unanimité avec les ajouts demandés. 
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9 Approbation du procès-verbal de la dernière réunion : Le procès-verbal est approuvé tel que 
proposé avec les changements par Alexandre Bergeron et appuyé par Luc Cadieux adopté à 
l’unanimité.   

 
10 Suivi de la dernière réunion :  

• Jam Envolée : 
� La communication avec le Jam va super bien  

• État financier : 
� Présentation des états financiers en date du 31 mars 2007 

• Boutique Scoute : 
� Pas de nouvelles à ce sujet 

• Monument de la francophonie : 
� 31 mai : inauguration du monument de la francophonie à la Cité collégiale 
� Proposition que la Fondation avance l’argent cette année et que des familles ramassent 

des bouteilles au courant de l’an prochain, que l’argent serve à repayer l’avance de la 
Fondation et que les participants à la cueillette aient la chance de gagner un forfait pour 
aller voir l’Écho d’un peuple 

 
11 Sollicitation / fondation d’unité : 
   Sans objet 
 
12 Plan d’action : 

J’aimerais recevoir vos commentaires pour le plan d’action avant mercredi pour le présenter à 
la Grande Équipe qui aura lieu dimanche le 3 juin 

 
13  Autre points de décision 

a. Délégué des pouvoirs du président : sans objet 
b. Fondation : Bernard Potvin est le président jusqu’à ce que les procédures et règlements 

soient revus.  
Il est proposé par Denis Cadieux et appuyé par Luc Cadieux que les signataires pour la 
Fondation soit : Bernard Potvin, André Cadieux, Denis Cadieux et Valancia Béland. 

Adopté à l’unanimité  
 
14 Rapport du commissaire de district 

• Un des postes à Saint-Marie vit certains défis; 
• Grande équipe le 3 juin 
 

15 Rapport VP au camp 
• Réparation de la Marquise serait nécessaire 
• Employés d’été ont déjà commencé 
• Construction du puits UV avec une rencontre d’un expert à la mi-juin 
• Le parc aérien avance à grand pas.   
 

16 Rapport Directrice générale 
• Vente de billets du Festival Franco-Ontarien 
• Fin de semaine de formation au camp 
• Recontre avec conseil scolaire 
• Ouverture du bar laitier 
• Demande de financement 
 

17 Levée de la réunion 
Sur proposition d’Alexandre Bergeron et appuyé par Daniel Jobin, la réunion se termine. La 
prochaine réunion sera fixée par téléphone dans les prochains jours.   


